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GDS SAMPLE OVER A FIVE (5) YEAR PERIOD
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2893 Sample in the year 2023 
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FOOTNOTE: 13 375 students graduated in the year 2022



Demographics 
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Demographics

Please select the campus at which you 
obtained your qualification:

Please select the faculty at which you 
obtained your qualification:
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Please select which degree you most recently 
obtained from the NWU:
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MAIN ACTIVITY: SIX MONTHS AFTER 
GRADUATION
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Please indicate the nature of your employment:
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What is the main industry in which you are 
employed?
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Where is your role based? In other words, where is the organization 
you work for located (where is it that you spend most of your time 

when you are at work)?
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How did you find the current job you have
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To which extent did your university qualification 
prepare you for your current job?
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To which extent did your university qualification 
relate to your current job?
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which of the following aspects were covered in 
your tertiary education at the NWU
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Please indicate which of the following aspects are 
applicable to your current job
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How long did it take you to secure a job?
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Expected Earnings versus Actual Earnings
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Expected Hours versus 
Actual Hours

Hours of work
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What is the main reason that you decided to take 
the job that you currently have?
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If you are not employed, why are you 
unemployed?
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How long have you been searching for a job?
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Did you do vacation work during your time at the 
university? (temporary or part-time work while studying)
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Did you do vacation work related to your field of 
study?
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Please rate the quality of the following services, departments, or 
staff you have interacted with at NWU. Please select N/A for the 
services, departments, or staff you have NOT interacted with.
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Please give an overall satisfaction rating with the 
NWU.
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How likely would you recommend the NWU 
to a friend or colleague?
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Thank You.
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